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Notulen MR vergadering  

Donderdag 15 december 2022 

 

Aanwezig: Manon Hoen, Ellis Schelling, Kim Sanders, Kirsten Freens, Nils Kok, Vera 

Pinckaers  

Afwezig: Leon Broer sluit later aan  

 

1. Opening  

Manon heet iedereen welkom op de vergadering.  

 

2. Notulen vorige vergadering 

Notulen 3 november 2022 zijn akkoord en worden op de website geplaatst.  

 

3. Mededelingen 

- Vacatiegelden  

Kim heeft aan Per de aanwezigheid doorgegeven. Even navraag doen of dit 

is doorgegeven zodat deze gelden worden uitgekeerd aan de 

oudergeleding. De oudergeleding wil richting de zomervakantie wellicht weer 

iets van een attentie voor de leerkrachten verzorgen.  

- Terugkoppeling studiedagen 

De studiedag in november was in kasteel Vaeshartelt waarbij we een mooi 

gevuld programma hadden. In de ochtend hadden we een gastspreker over 

hoogbegaafdheid. Deze persoon was zelf ook hoogbegaafd. Het was een 

inspirerende ochtend. In de middag zijn we met team Focus aan de slag 

gegaan. Zij zijn vooral gericht op ervaringsleer. Verbinden en ontmoeten, 

elkaar leren kennen stond centraal tijdens deze middag. Bureau Focus heeft 

met probleemjongeren gewerkt en is zich ook gaan richten op het 

begeleiden van teams. We zijn in groepen uit elkaar gegaan. We kregen 

verschillende opdrachten die onder begeleiding werden uitgevoerd. 

Studiemiddag was bewust gepland, met het oog op de studiedag van 6 

december. De training die we gevolgd hebben was “gedrag stuurt gedrag”. 

Alle scholen van MosaLira volgen deze training. Dit in het kader van de 

verbinding binnen ons team. Onderwerpen zoals vakmanschap, feedback, 

kwamen aan de orde. We hebben ook nog over inclusie gesproken.  

- RI & E  

We hebben een vragenlijst ingevuld. Joey is preventiemedewerker. Hij is de 

gegevens vanuit de enquête aan het analyseren. Hij zal dit plan presenteren 

aan het team. Manon heeft hem uitgenodigd om dit toe te lichten tijdens 

een MR vergadering.  

- Wensen inventarisatielijst  
We hebben als team allemaal het verzoek gekregen om voor de 

kerstvakantie deze lijst in te vullen. Je kunt hierin je wensen aangeven voor het 

komende schooljaar. Denk bijv. aan wensen voor het werken in bepaald 

cluster of school. Per heeft deze lijst nodig om de formatie te kunnen maken.  
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- Boek vanuit AOB lidmaatschap  
Wetten en regels staan in dit boek. Manon is dit boek aan het doorlezen.  

 

4. Vergaderpunten 

- Rapporten / oudergesprekken  

Leesbaarheid van het rapport met de gele kleur is zeer slecht.  

In het gesprek over het rapport en de oudergesprekken komen de volgende 

vragen vanuit de ouders naar voren;  

Roepen de Cito grafieken niet veel vragen op bij ouders?  

Zijn drie rapporten niet te veel? Komt het rapport in november niet te snel? 

Wat kun je op dit moment in november al delen over de leerlingen?  

Groepsdynamiek overdracht, sociale cohesie wat is belangrijk om te weten?  

Academische resultaten moet je die wel delen? Blijft dit een kind dit niet 

achtervolgen? De bewoording van onvoldoende in het rapport, kan dit ook 

op een andere manier verwoord worden?  

Binnen het MT groot is het rapport ook ter sprake gekomen. Dit staat op de 

planning als bespreekpunt met het team. We zullen als school ook moeten 

kijken welke manier van rapporteren past bij onze huidige manier van 

onderwijs geven. We plannen dit punt een andere vergadering in om dit 

terug te laten komen Dan kunnen we dit uitgebreid bespreken.  

- Huishoudelijk regelement MR   

We bekijken het regelement en passen dit aan waar nodig. Enkele belangrijke 

punten die belangrijk waren het kiezen van een vicevoorzitter.  

Nils Kok is deze vergadering gekozen tot vicevoorzitter.  

Vera vraagt een aantal dingen na bij Stephanie Dols onze contactpersoon 

vanuit de GMR, betreft de vacatiegelden, eindejaar afsluiting. Navraag doen 

hoe deze begroting in elkaar zit.  

- Communicatie richting achterban    

Ideeën vanuit oudergeleding om te communiceren naar de achterban:  

Wist je datjes?  

Inloop uurtje  

Nieuwsbrief/nieuwsbericht  

Foto van de MR  

Kirsten heeft het onderdeel communicatie aangepast in het huishoudelijk 

reglement. 

 

5. Planning inhoud komende vergaderingen 

Presentatie RI&E 

Rapport → vanuit achterban, ouders willen informeren/navraag doen bij hun 

achterban 

 

6. Rondvraag  

Nils: De ouderbijdrage, hoe verloopt de inning? Wat is de stand van zaken?  

Nils: Het lijkt alsof het binnen de ouderraad niet soepel verloopt op het moment. 

Ouders die zich bij de kennismakingsavond hebben opgegeven om lid te 

worden van de OR hebben niets meer gehoord.  
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Ellis: Er zijn enkele ouders aangesproken dat ze niet met de hond het schoolplein 

op mogen. Het lijkt alsof ouders lukraak worden aangesproken door leerkrachten. 

Communiceer hierover naar de ouders dan is het voor iedereen duidelijk.  

 

7. Sluiting 

Manon sluit de vergadering om 21.35u. De volgende vergadering is dinsdag 7-2-

2023. 

 


